

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 1997. Nov. 14., 87/266.



ÁRA TELE-7-TEL: 41 FT

● **Adjon egy fát Szegednek!**

## „Erdő” nő a városban



Makkosházán is új fákkal gyarapodott a millecenáriumi játszótér. (Fotó: Somogyi Károlyné)

● **Munkatársunktól**  
Örülnek az utóbbi napokban az enyhe időjárásnak a szakemberek, hiszen így könnyebben el tudják ültetni az „Adjon egy fát Szegednek!” akció keretében vásárolt csemetékét.

héten négy nap alatt majd négyszáz fácskát ültetnek el a városban.

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. és a Délmagyarország által tavasszal meghirdetett „Adjon egy fát Szegednek!” akcióhoz nagyon sok támogató csatlakozott, így összesen 3 millió 337 ezer forint gyűlt össze.

Különleges felajánlasként Az önkormányzat műszaki irodája által készített ültetési terv alapján láttak munkához szerdán a kht. szakemberei. Négy nap alatt 15-fajta, kétszer iskolázott facsemetét ültetnek a városban. A kertészmérnökök által kiválasztott fák többsége a helyi viszonyokat jól tűrő, karakteres növény. Így az

akciónak köszönhetően az adományként kapott mediterrán jellegű libanoni cédrus mellett ezüst hárs, keskeny levelű kőris, japán díszcserecsnye, korai és hegyi juhar, ostorfa, krími hárs, lisztes berkenye, platán, csörgőfa, törökmogyoró, fehér fűz és pusztai szil díszíti majd a szegedi utcákat.

### Szennyezett laktanya

Öthalmi út: tavasszal újra kezdik. (7. oldal)

### Téli kedvezmények

Órahosszat gyönyörködhetünk a Feszty-körképben. (4. oldal)

Tulajdonosok ajándékba kapják!  
ELŐFIZETŐI KLUBKÁRTYA

MATV

Tele-7  
A DM KFT. HETI PROGRAMMELLEKLETE

### Vasárnap: népszavazás

● **Budapest (MTI)**  
A parlamenti képvisellel rendelkező, illetve az 1994-es választásokon jelöltet állított pártok pénteken 16 óráig delegálhatják megfigyelőiket a választási szervekbe - közölte Rytko Emilia, az Országos Választási Munkacsoport illetékese csütörtökön.

batra virradó éjszaka 0 órától a törvénynek megfelelően kampánycsend lép életbe. Ez időtől a szavazóhelyiségek vasárnap esti zárásáig tilos nyilvános fórumon a NATO-csatlakozás mellett vagy az ellen agitálni. A kampánycsend nem vonatkozik a választási irodáknak a népszavazásra buzdító közleményeire, felhívásaira. Kukorelli István, az Országos Választási Bizottság elnöke elmondta, hogy a népszavazás tisztasága felett örökös legfőbb testületben, az OVB-ben a legutóbbi parlamenti választáson országos listát állító 15 párt és az MDNP is képviselheti magát. Az országos testület a héten már kibővült a Munkáspárt és a MIÉP delegáltjával, ám több arra jogosult párt eddig még nem jelezte, hogy élni kívánna delegálási jogával. E pártok között van az MDNP is.

Elmondta, hogy a népszavazási előkészületek zökkenőmentesen zajlanak, és gyakorlatilag már készen állnak a választópolgárok fogadására. Azok, akik a szavazás napján nem tartózkodnak az állandó lakóhelyükön, bárhol szavazhatnak az országban. Az ehhez szükséges igazolást levélben már nem, de személyesen még szombaton 16 óráig kérhetik az állandó lakóhelyük jegyzőjétől. Péntekről szom-

## Domján Edit emlékére

● **Munkatársunktól**  
Domján Edit 1972 karácsonyán öngyilkos lett. Tíz évvel később Kaló Flórián írt egy színpadi játékot, amelynek hősnője Zsuzsa, szintén színész, Domján egykori barátnője. A műhöz Aldobolyi Nagy György, a Domján-sanzonok zeneszerzője tíz dalt írt. Az idén, a legendás színésznő halálának negyedszázados évfordulójára a szerző átdolgozta a darabot, ilyen értelemben eredeti bemutató lesz a ma esti előadás Szegeden, Domján Edit első színházában. Zsuzsa szerepében Fekete Gizit látjuk, zongorán kíséri Aldobolyi Nagy György. A rendező: Kaló Flórián. (Írásunk a 6. oldalon.)



Zenes játék a Kamaraszínházban. Fekete Gizi, „a” színésznő. (Fotó: Karnok Csaba)

### A NATO-főtítkár Magyarországról

● **Budapest (MTI)**  
Javier Solana csütörtökön levelet intézett Horn Gyula miniszterelnökhöz. A NATO főtítkára a levélben elismeréssel illeti a csatlakozási tárgyalásokon hazánkat képviselő delegáció munkáját, illetve ígéretet tesz arra, hogy a szövetség addig is a legnagyobb mértékben bevonja tevékenységébe Magyarországot, amíg Budapest a szervezet teljes jogú tagjává nem válik. A főtítkár levélében rámutat arra is, hogy a csatlakozási tárgyalások Magyarországra és a NATO között eredményesek voltak, és ezért elismerés illeti a Somogyi Ferenc államtitkár által vezetett magyar küldöttség munkáját.

2001 - MULTIMÉDIA  
az úszóforduló számítástechnikája, kommunikáció a jövőben

EAST OLD - TIMER

Nyitva: ma és holnap  
10-18 óra között

MATV  
A kreatív internet szolgáltatója

## Több támogatást a rendőrségnek!

● **Budapest (MTI)**  
A kormány csütörtöki ülésén úgy határozott, hogy elvben támogatja a 2004-es labdarúgó Európa-bajnokság magyar-osztrák közös megrendezését. Igent mondtak azokra a módosító indítványokra is, amelyek a rendőrségnek 800 milliót, a közoktatás feltételeinek javítására pedig 2 milliárd forintot többeltámogatást biztosítanának. A kórházrekonstrukció befejezésére további 1,1 milliárdot szán a kabinet.



"Az új Alfa egy igazi versenyautó szívét egy minden részletében tökéletes limuzin testébe ültette át."  
/ALERTA/  
**Alfa Romeo 156**  
FIALLA Autócentrum Szeged, Fonógyári út 6., Tel: 62/422-590

